



30 сентября в гимназии № 278 прошел день самоуправления

---

В конце рабочего дня провели педсовет, где были подведены итоги дня самоуправления. Так образом учащиеся поздравили учителей и дали им немного отдохнуть. Преподавателей начинали поздравлять уже у входа в школу. Это было сюрпризом для многих.

Каждую перемену по радиосвязи играли музыкальные хиты.

В конце дня был организован поздравительный концерт с разнообразными номерами, поставленными детьми и руководителями кружков. Концерт завершал школьный хор, призер многих фестивалей, под руководством Соколова Олега Евгеньевича.

[Рисунки гимназистов: «Учителя глазами детей»](#)

1. На входе учителям выдавали значки с эмблемой гимназии



2. Ученик осваивает профессию вахтера



Ученики встречали преподавателей у входа в школу



На уроках технологии дежурные



Поздравление классного руководителя



...нкой



...ет; школы



... помощь дежурному разгадывать кроссворд



{comments on}